
Spanish as usual language: 55,1%

Catalan as a usual language: 31,0%

The Government does not comply with judicial resolutions
that require a minimum in both language

Catalan society is bilingual but its Government only uses 
catalan in education



Many people are afraid to publicy express
that they want bilingual education



https://drive.google.com/file/d/1pW8UUPeR0tyC1E-dknpwVAENMMJvrLp2/view?usp=drive_link





https://drive.google.com/file/d/1DTDJU8lVM8K9nfzdTphSUvR9D6lmb3SY/view?usp=drive_link




